11Iro

HWmMms: AHaTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 14:54:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.09.2009 14:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106461/answer/106462




YBaxaeMblli AHaTOH! 5 MUHYT - CpefHeCTaTUCTAYECKasl TPONOIKUTENILHOCT II0JIOBOTO aKTa. f He
BUXKY y Bac npuuuH ang 6ecnokoucTBa. Yiadu.



